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ライフセンス・グループ

オランダのデジタル・ヘルス・テクノロジー企業ライフセンス・グループは、セブンベンチャーズと初の戦略的メディア投資契約を締結。


ウープシーヒーローズプラス（OH+）を開発したライフセンス・グループ社（LSG）は、ProSiebenSat.1の関連会社であるドイツの大手TVメディア投資会社セブンベンチャーズと初の戦略的メディア投資契約を締結した。
この契約を通じてライフセンス・グループは、成功を収めている子ども用おねしょアラームOH+をドイツ市場に拡大し、ProSieben、SAT.1、Kabel Eins、sixxなどの番組で、ターゲットとする層に向けCMを放映する。


ドイツの健康保険基金中央協会(Spitzenverband Bund der Krankenkassen)はこのほど、ライフセンス・グループ（LSG）が開発・販売している子ども用おねしょアラームウープシーヒーローズプラス（OH+）を承認しました。ウープシーヒーローズプラス（OH+）はどのパンツやパジャマズボンにも簡単に取り付けることができる小型で使いやすいセンサーを使います。このセンサーは、おねしょを感知すると、すぐに無害な信号（音）を、ウープシーヒーローズアプリを搭載している携帯端末に送信します。信号を受けたアプリは携帯端末から目覚まし音を出します。この音で子どもは目を覚ましてトイレに行くことができます。

同社CEOのDr.ヴァラ－・ポップによれば、オランダ、ベルギー、オーストラリアの保険会社はすでにこの製品購入代金を保険金支払い対象としているし、他の国の保険会社も同様の取り扱いをしていくだろうとのことです。「ドイツ市場参入は非常に有望です。ドイツで医師やヘルスケア従事者が無料で処方できるこの高品質製品の恩恵を受けられる3歳から13歳までの子どもたちは80万人に上る可能性があります。」とポップCEOは言っています。

長年の研究と、消費者やクリニカルトライアルからの貴重なフィードバックに基づき、ウープシーヒーローズプラスは、最高品質の医療技術と、洗練されたエレガントなデザインを兼ね備えています。その結果、スマートで子どもに優しい直感的な製品が誕生しました。ウープシーヒーローズプラスのセンサー技術は、世界中で何万人もの子どもとその親に使用され、90％の子どもが4～12週間以内におねしょ卒業するという成功率を誇っています。

「私たちは、ライフセンスグループとその非常に有望な消費者製品であるウープシーヒーローズプラスの野心的な成長過程を応援することができてうれしく思っています。革新的で目的にかなった製品、長期的な戦略、起業家精神にあふれたチームの情熱から、私たちはライフセンスグループのドイツ市場参入のためのメディア投資パートナーになることに確信を持たせてくれました。今回の協力は、セブンベンチャーズが、ブランドの認知度を持続的に高めるために、理想的な方法で外国B2Cプレーヤーの市場参入を支援できることを証明するものです」とセブンベンチャーズのフロリアン・ウェーバー社長は語っています。

「セブンベンチャーズを強力なメディア投資パートナーとして迎えられたことを誇りに思います。彼らとともに、私たちはデジタルヘルス・ソリューションで世界中の家族を応援するというミッションの次のステップを踏み出すことができます。」とDr.
ヴァラー・ポップは言っています。

セブンベンチャーズについて

SevenVenturesは、TVメディアへの投資で業界をリードする企業であり、Proseven、Sat1・Media SEのコマース＆ベンチャーズ部門の子会社として、特に消費財、小売、サービス部門において、テレビ広告を活用して持続的な成功を収める可能性を秘めた高成長消費者志向の企業にとって理想的なパートナーです。

ライフセンス・グループについて

デジタルヘルスケア企業であるライフセンスグループは、最先端の医療技術と現代的なデザインを巧みに融合させています。

ウープシーヒーローズプラスについて

ウープシーヒーローズプラスは、どのパンツやパジャマズボンにも簡単に取り付けることができる小型で快適なセンサーを使用しています。子どもが「おねしょの瞬間」を迎えると、センサーは無害な信号（音）をウープシーヒーローズアプリを搭載している携帯端末に送ります。するとアプリがお子様を目覚めさせ、トイレに行かせます。おねしょを卒業してヒーローになりましょう。漏らさない夜でより良い一日を！

プレスキットには、Oopsie Heroes Plusの製品写真が含まれています。
女性用尿漏れ対応製品カリンおよび男性用尿漏れ対応製品ウイルの写真も含まれています。） 以下をご覧ください。
https://www.lifesense-group.com/press/
